

ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ.



В наше время мало кому понятно, к чему идёт наша страна. Выдвигаются различные национальные идеи, но они не дают коренного изменения ситуации, сложившейся в обществе.

Мы все стремимся к счастью, но оно зарабатывается таким тяжёлым трудом, затратой личного времени, отрывом внимания от своих детей, направленного на заработок, для обеспечения благосостояния своей семьи.

Мы все каждый день куда-то ходим или ездим, но большинство таких поездок не доставляют нам радости, потому что мы делаем дела не потому, что они нужны нам, а потому, что мы зарабатываем деньги с помощью этих дел, чтобы прокормиться, обуться, одеться, получить или расширить своё жильё, дать хорошее образование нашим детям.

А возможно ли по-другому, с Радостью делать свои дела?

Есть вариант образа жизни, в лучшую сторону отличающийся от сегодняшнего.

Если он будет воспринят большинством населения страны, то его реализация не заставит себя ждать.

Каждому человеку на Земле нужно пространство для творчества, реализации своих

устремлений, замыслов, пространство его жизни - Пространство, которое он наполнит своим вниманием, своей заботой, своей Любовью.

В Литве достаточно земли для создания множества таких пространств каждым её жителем. Оптимальными размерами являются от 1 до 3 га. С помощью такого участка земли каждый человек или семья, посадив на нём всё необходимое: деревья, кусты, травы, овощи и т.д., может обеспечить себя и свою семью всеми необходимыми и экологически чистыми продуктами питания.

Меньшее количество земли, чем 1 га человеку недостаточно, ведь многим захочется выкопать у себя прудик, вырастить небольшой лесок с грибами, сотворить свою поляну цветов перед домом.

Если будет больше чем 3 га земли, человеку придётся много тратить сил на то, чтобы за всем уследить.

Называться такой участок земли будет Родовое поместье.

Почему именно Родовое поместье?

Потому что Родовое Поместье – это и есть то МЕСТО, куда вы соберёте свой Род. Это так же место связи с Землёй, которое вы создадите, ваши корни будут здесь, ваши потомки будут знать, в каком месте они. Родились, будут знать свою Родину.

Родовое поместье (РП) обязательно должно передаваться по наследству, а чтобы исключить случайную потерю, то РП нельзя будет продавать или закладывать.

Для того чтобы человек чувствовал себя уверенно, то Родовое поместье, а также выращенный урожай в нём не должны облагаться никакими налогами.

Родовые поместья будут объединяться в поселения Родовых Поместий с внутренней инфраструктурой, здравницами, библиотеками, школами, ярмарками и другими строениями, необходимыми поселению.

Создание поместий и поселений, состоящих из Родовых поместий, поможет каждому Россиянину иметь Достойную жизнь и Понятное будущее.

Для реализации данного проекта необходимо принять в законодательном порядке закон о Родовых поместьях. Он будет принят, если большая часть жителей Литвы посчитает нужным его существование и поддержат его.

Закон может быть сформулирован в таком виде:

- Каждая желающая литовская семья вправе взять участок земли размером от 1га до 3га в пожизненное владение, пользование и распоряжение, для создания на нём Родового поместья, с правом передачи по наследству, но без права продажи или залога.
- Вся продукция, выращенная в поместье, и само поместье налогом не облагается.

Предлагаю поддержать эту идею как **НАЦИОНАЛЬНУЮ ИДЕЮ ЛИТВЫ, ИДЕЮ, ДОСТОЙНУЮ ЛИТОВЦЕВ!** Если вам по душе эта идея, то передайте по электронной почте своим друзьям и знакомым, кому посчитаете нужным.

Собрав необходимое количество голосов, мы сможем отправить проект для принятия его в Сейм.

Более подробно об идее можно узнать из книг В.Н. Мерге серия "Звенящие кедры России", или на сайте www.anastasia.ru , anastasija.lt , sotvorenje.ru, vpomestje.ru.

Обращение к жителям Литвы

Добавил(а) Administrator

06.03.11 17:57 - Последнее обновление 27.02.12 09:32

Если вас заинтересовала эта идея - звоните по тел.: 8-678-63360, Skype: sigulda349 либо [воспользуйтесь обратной связью.](#)